



**A Madarász Imre Egyesített Óvoda Csokonai utcai óvodája pályázatot nyújtott be a Nemzeti Tehetség Program keretében a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő támogatásával „Tehetségközelben” – komplex tehetséggondozó programok támogatása címmel kiírt nyílt pályázatra.**

**A pályázat célja:** Olyan komplex programok megvalósítása, amelyek célja a magas színvonalú tehetséggondozó és mentori szolgáltatás, továbbá az egyenlő hozzáférés biztosítása, lehetőség szerint több intézmény tehetséges fiataljainak együttes részvételével.

**A „Zenei expedíció” címmel beadott pályázat a szakmai értékelő tartalmi értékelése és az elért pontszám figyelembevételével teljes összegű, azaz 2.496.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.**

**Támogatási időszak: 2023. szeptember 1. és 2024. augusztus 31. közé eső időszak, amelynek időtartama alatt a támogatott program, illetve projekt megvalósul.**

**A pályázati program célja a Kinizsi utcai óvodában:** Zenei műhelybe járó gyermekek veleszületett adottságaira építve, szembetűnő zenei képességeik fejlesztése érdekében „zenei expedícióra” indulnak. Komplex tartalmakkal a „zenei szemüvegen” keresztül más képesség területek fejlesztése, az ismereteik gazdagítása. Különleges helyszíneken valósul meg mindez, ami formálja szemléletüket. Erősíti városunkhoz kapcsolódó kötődésüket, eligazodásukat. Élményalapú, interaktív foglalkozásokon megvalósul az esélyteremtés, a hátrányok kompenzálása is. Az egyediség, a másság értéként jelenik meg. A szülők bevonása a tehetséggondozó munkafolyamatának megismertetésére, az óvoda-szülő kapcsolatának elmélyítésére is teret ad. Cél: a gyermekek átlagon felüli zenei adottságainak kibontakoztatása, átlagon túlhaladó teljesítmények létrehozásának elősegítése, több tehetségterület összekapcsolásával, esztétikai, érzelmi gazdagítás. Szakmai tapasztalatok megosztása a kollegákkal és a szülőkkel is.





### Megvalósítás harmadik szakasza

Különleges helyszíni foglalkozásaink közül a gyermekek számára egyik legkomplexebb élmény- és tapasztalatszerzési lehetőséget biztosított az Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola „hangszer simogató” interaktív, játékos bemutatói. A foglalkozások szervezése, megvalósítása a tervezettekhez képest időbeni eltéréssel valósult meg, mivel alkalmazkodnunk kellett a zeneiskola tantervéhez. A zeneiskola vezetése és a zenetanárok készségesek, együttműködőek és nagyon elhivatottak voltak a zenei élményszerzés megvalósításában.

<p>Ötödik modul témája (5 műhelyfoglalkozás)</p>	<p>A hangszerek világa, hangszercsaládokkal való megismerkedés. Több alkalommal fogadtak minket a városunkban az Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolában, ahol a zenepedagógusok mutatták be a hangszercsaládok jelentősebb hangszereit. A gyermekek közelről megfigyelhették, több érzékszervre hatóan ismerkedhettek meg a hangszerek jellegzetességeivel, hiszen kézbe vehették és ki is próbálhatták azokat. A zenepedagógusok gyermek közeli ismertetővel készültek, néhány dal rövidebb zenemű eljátszásával is elvarázsoltak bennünket. Célunk az volt, hogy a gyermekek érdeklődését ráirányítsuk a hangszerek kínálta szépségre, hangzásviláguk érzelmre gyakorolt pozitív hatására. Az óvodai hangszerkészletünk pályázatunk által gazdagodott, dobokat, handpant kaphattunk, amit örömmel próbáltak ki a zeneiskolai élmények után gyermekeink. Az új hangzásvilág mentális felfrissülést is adott. Zenei képességfejlesztő játékok, (hangok felismerése) auditív differenciálás, auditív memória területén kiemelkedően fejlesztő hatású volt.</p> <p>Eszköztárunk bővülése ösztönöz arra, hogy új utakat, módszereket, új lehetőségeket keresve tegyem a gyermekek számára különlegesebbé ezt a területet.</p> <p>A hangszercsaládok tagjainak megismertetése után gazdagító programelemként egy olyan meseelőadást tekintettünk meg ami</p>
--	---



	<p>érzelemreakciókat eredményezett, amely során a magasabb művészi hatások a gyermekek személyiségfejlődésére is jelentősen kihatott. Az esélyteremtés, a hátránykompenzálás terén mérföldkő volt és kihatott egész zenei esztétikai ízlésükre Szolnokon az Aba-Novák Agóra Kulturális Központjában megtekintett Mesék szárnyán című előadás.</p>
--	---

A pályázat eredményének tekintjük, hogy partnerkapcsolataink bővültek és mélyültek. A műhelyünk munkájának bemutatása, megismerése több alkalommal is megvalósult. Nyíltnapok, szülői értekezlet alkalmával a szülőknek tartott előadás során, zárt facebook csoportunkban fényképes tájékoztatásokkal.

